Bapuant Ne 3 Bapuant Ne 3

8. OnuH pabOTHUK MOXKET BBIIOMHUTH 25 % 3aka3a 3a 3 4, a gpyroii — 0,7 Takoro xe 3akasa 3a
Bapuant Ne 3 10 1 30 muH. 3a KaKoe BpeMsi MOXKeT OBITH BEIONHEHO 30 % Bcero 3akasa, eciau oba paboTHHUKa OyIyT

padorars BmMecTe?
Ilpu BbINONHEHMH 3aJA@HMH C KPATKUM OTBETOM BIMIIMTE B I0J€ Uil OTBeTa LUQpY, KOoTopas

COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH 9. B Tpeyronbhuke CDE u3ectHo, uto CD = 8 cm, DE = 10 cm, CE = 12 cm, DK — Guccekrpuca
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMKUCHIBATh Oe3 MPOOENIOB U KAaKUX-THO0 JOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO tpeyronsuuka CDE. Haitgute munny orpeska DK.
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

10. HaiiauTe 3Ha4eHHE BBIPAOXKEHUS \/ 19— 6vV2+ \/ 43 —30V/2.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) st =-5
1

6 5= ¢
) 5

B) 5l =5
rst=05

2. Tlepumetp kBagpaTa paBeH 12 cM, TOra IUIOMIAAb KBagpaTa paBHa:
a) 48 om?
6) 9 cm?
B) 16 oM?

r) 6 om?

3. Haiinure pa3sHocts apudmeTndeckoii nporpeccun 4; —2; —8; ...

x+y=7
3x—y=1.

4. Pemmre cucreMy JMHEHHBIX ypaBHEHHUH

5. Lentpanbubiit yron A0C Ha 18° Goibliie cOOTBETCTBYIOIIETO BiucanHoro yrmia ABC. Haiinute
BIMCaHHbINA yron ABC.

6. IlocrpoiiTe rpaduk KBaApaTU4HOI GYHKIHU Y = x> +4x+3.

x(x—4)
et 3 —x) =

7. Pemnre METOIOM HHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO

1/2 PEINY UT u 11D — maremaruka—9 2/2 PEINY UT u I3 — maremarnka—9



